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 Όταν οι πολυπροβαλλόμενες ως Ηγέτιδες Εταιρίες της ασφαλιστικής αγοράς (Εθνική, Φοίνιξ, ΑΤΕ, ιδρυθείσες 
και ελέγχου από το ένοχο και πολυαμαρτωλό Κράτος και Πολιτεία των Ελλήνων), μαζί με την Ολλανδικών 
συμφερόντων και επωνυμίας… INTERAMERICAN, που όλες μαζί ίδρυσαν και λειτουργούν το παράνομο σύστημα 
διαχείρισης πραγματογνωμοσυνών επί ζημιών οχημάτων, οδηγούνται στο σκαμνί της Ολομέλειας της Επιτροπής 
Ανταγωνισμού, για να δικασθούν για σοβαρές παραβάσεις των κανόνων ανταγωνισμού, μετά από καταγγελία της 
Ένωσης Φανοποιών και Βαφέων Αυτοκινήτων του Νομού Χανίων, τότε ποια αξιοπιστία και ποια εκτίμηση μπορεί να 
έχει η διαβόητη Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών, τίτλου «Ελλάδος» μάλιστα; Ποιος και πώς θα σεβασθεί την 
Επιστήμη και τον Θεσμό των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων στην Ελλάδα της Σήψης και της Διαφθοράς; 
 Και ποια εκτίμηση και σεβασμό μπορούν να απολαμβάνουν όλες οι άλλες μικρομεσαίες ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις, που, υπό τον φόβο και την υπόκυψή  τους έναντι των τεσσάρων αυτών «μεγάλων» της αγοράς και 
ρυθμιστών των ασφαλιστικών πραγμάτων, όχι μόνον ανέχονται από την απελευθέρωση του ανταγωνισμού (1992) 
τα κάθε είδους καρτέλ, αλλά και δια παντός άλλου τρόπου τα διευκολύνουν να επιζούν και να ανθούν σε βάρος 
τους; 
 Μόνον η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και από την Θεσσαλονίκη τόλμησε να σηκώσει κεφάλι και κατήγγειλε προ ετών το 
παράνομο αυτό σύστημα, όπως και άλλα των αυτών βαρόνων και φεουδαρχών του χώρου (Μονοπωλιακή και 
δήθεν υποχρεωτική εγγραφή στην αμαρτωλή Ένωσή τους, εκπροσώπηση στις Αρχές, Φιλικός Διακανονισμός και 
άλλες δράσεις τύπου απαισίας μνήμης καρτέλ), αλλά οι καταγγελίες της στα ελληνικά και ευρωπαϊκά όργανα 
κατέληξαν τότε σε «κωφούς και αόμματους». Δεν είχαν εμφανισθεί και δεν προβλημάτιζαν ακόμη οι «κουμπάροι». 

Τώρα οι καταγγελίες των εκ Κρήτης επαγγελματιών έφθασαν σε αρμόδιους φύλακες του νόμου και της ευταξίας 
και οι οποίοι τόλμησαν να πιάσουν από το αυτί τους παραβάτες και εναρμονισμένης πρακτικής (λέγε με καρτέλ) 
κρατικοαλλοδαπούς και «ευυπόληπτους κυρίους», οδηγώντας τους στο σκαμνί περί τα τέλη του προσεχούς 
Σεπτεμβρίου, κατά τα δημοσιεύματα του αοράτως ρυθμιζόμενου τύπου. 

Τα «ψηφαλάκια» των εκ Χανίων θιγομένων επαγγελματιών μέτρησαν ή άλλοι «θώκοι» και λόγοι; 
Η όλη υπόθεση, που αφορά άμεσα την πλειοψηφία των ασφαλιστικών εταιριών και ένα ευάριθμο σύνολο άλλων 

θιγομένων επαγγελματιών, έχει ευρύτατο μέλλον και όλες οι εξελίξεις είναι πιθανές. Η εκάστοτε «περιρρέουσα» 
ατμόσφαιρα είναι και ο ρυθμιστής των εξελίξεων. 

Μέχρι στιγμής και το μόνο βέβαιο είναι το γεγονός ότι οι βαρόνοι του χώρου αποδεικνύονται για άλλη μία φορά 
γυμνοί και με πήλινα πόδια. Αυτό τουλάχιστον συνάγεται από τα «περιρρέοντα» δημοσιεύματα. 

 

 
 
 Τουλάχιστον πέντε χιλιάδες επισκέπτες του ευρωπαϊκού και παγκοσμίου εμβελείας Φεστιβάλ «Γιορτών της 
Γης» στην Βλάστη Κοζάνης (10-13 Ιουλίου 2008) έχουν ήδη την αντίληψη και βεβαιότητα αυτή. Μάταια οι τοπικοί 
Κοινοτικοί άρχοντες και οι διοργανωτές της «Οικοτοπίας» αγωνίσθηκαν υπεράνθρωπα να επιβάλουν και να 
ρυθμίσουν την απρόσμενη σε αριθμό επισκεπτών τάξη και φροντίδα υγείας. 
 Τα αστυνομικά όργανα της περιοχής έλαμψαν δια της απουσίας τους, όπως και όλες οι άλλες αρμόδιες Αρχές 
του απόντος και προφανώς σε παραλίες παραθερίζοντος… κράτους μας. 
 Εκείνο όμως που ήταν όλως απαράδεκτο, βάρβαρο και απαξιωτικό για τον Έλληνα και ξένο πολίτη ήταν η 
απουσία, σε μία ορεινή και απόμακρη περιοχή, κάθε ιατροφαρμακευτικής φροντίδος, που υποχρεούται να μεριμνά 
και να προσφέρει μία οργανωμένη Πολιτεία, που σέβεται πρώτα τον εαυτό της και μετέπειτα τους πολίτες της. 
Παρόμοιες όμως «ευαισθησίες» και δήθεν «κοψίματα» για τον «λαό και τον πολίτη» εμφανίζονται εκεί όπου 
εμφανίζονται και τα μέσα προβολής. 
 Οι εκδηλώσεις των «Γιορτών της Γης» καθιερώθηκαν στις Ευρωπαϊκές Μεσογειακές χώρες με αρχικά 
προγράμματα και επιχορηγήσεις της Ευρωπαϊκής Κοινότητος και με επιλογή της Βλάστης για την Ελλάδα, από 
οκταετίας, ενώ συνεχίζονται από την Οργάνωση «Οικοτοπία» και την Κοινότητα Βλάστης, οπότε ξένο και αδιάφορο 
το «γκουβέρνο». 

Προληπτικά και προς κάλυψη των κενών και της κρατικής αδιαφορίας για τον συνάνθρωπο, αλλά και τον 
ασφαλισμένο της, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ φροντίζει από ετών να είναι παρών με οχήματα Οδικής και 
Τεχνικής Βοήθειας, Ασθενοφόρο, Γιατρούς και Ελικόπτερο. 

Ειδικά φέτος και με αίτημα των οργανωτών διέθεσε όχημα μεταφοράς υψηλών ξένων Ευρωπαίων εκπροσώπων 
παρομοίων εκδηλώσεων από και προς το Αεροδρόμιο «Μακεδονία» Θεσσαλονίκης. 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Το απόγευμα της πρώτης ημέρας των εκδηλώσεων (10 Ιουλίου 2008) εμφανίσθηκε σοβαρό περιστατικό σε 
μόνιμο κάτοικο της Βλάστης, που απειλήθηκε η ζωή του από δήγματα σμήνους μελισσών. Ο Αγροτικός Γιατρός 
απουσίαζε και αρχικά κλήθηκε επισκέπτης Γιατρός και ο οποίος δεν είχε τα ενδεδειγμένα για την περίπτωση 
φάρμακα για τον αλλεργικό παθόντα. Ζητήθηκε η βοήθεια του υπευθύνου του κλιμακίου της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. 
Νικ. Φίστα και ο οποίος έδειξε όχι μόνον την μεγάλη του κλάση, αλλά και τον μεγάλο ανθρωπισμό του. 
 Αμέσως διέθεσε τα απαιτούμενα ενέσιμα φάρμακα, που είχε προνοήσει να φέρει στην ορεινή Κοινότητα, και ο 
ίδιος, ως έμπειρος και πτυχιούχος διασώστης, οδήγησε τον άμεσα κινδυνεύοντα παθόντα στο Μποδοσάκειο 
Νοσοκομείο Πτολεμαΐδος, δια του ασθενοφόρου της Εταιρίας, με τελικό αποτέλεσμα να σωθεί μία ανθρώπινη ζωή 
μετά από συντονισμένες και απολύτως ενδεδειγμένες στην περίπτωση ενέργειες. 
 Αν δεν υπήρχε και δεν προσέφερε τις υπηρεσίες του ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, πιθανότατα θα 
επαναλαμβανόταν το ίδιο τραγικό γεγονός στο διπλανό Σισάνι Κοζάνης, όπου προ μηνός έχασε την ζωή του νέος 
οικογενειάρχης από δήγμα εντόμου. Για ποιο κράτος Προνοίας και Φροντίδος Υγείας μας ομιλούν και μας 
παραμυθιάζουν; Μήπως των παραλίων και των Πρωτευουσών; 
 Ρώτησαν, μήπως, ή δεν συμφέρει να πληροφορηθούν πόσες ανθρώπινες ζωές έσωσε αθόρυβα με τα μέσα και 
τις υποδομές του ο Μακεδονικός Ιδιωτικός Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δια καλύψεως των 
απίστευτων και ανατριχιαστικών κενών του ανύπαρκτου στην επαρχιακή Ελλάδα «κράτους» μας; Αν μας ρωτήσουν 
θα τους δώσουμε έναν μακρότατο κατάλογο διασωθέντων, που δεν ευρίσκουν λόγια και τρόπους να εκδηλώσουν 
την αιώνια ευγνωμοσύνη τους για την σωτηρία της ζωής τους. 
 Αυτά όμως είναι «ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα» και έκαστος πράττει κατά την συνείδησή του. 
 Στον διασωθέντα της Βλάστης οι Γιατροί συνέστησαν να φέρει πάντοτε και ισοβίως δύο μικρές ενέσεις για άμεση 
αντιμετώπιση παρόμοιου περιστατικού, όπως πρέπει να φέρουν και όλοι όσοι είναι αλλεργικοί σε δήγματα εντόμων. 
Πόσοι όμως γνωρίζουν αν είναι αλλεργικοί; Ποιοι, πώς και πότε το δίδαξαν κατανοητώς και αποτελεσματικώς; 
 Ιδού και η σωτήρια συμβουλή μας: Εξετασθείτε προληπτικά και μη διακινδυνεύετε την ζωή σας. Η άγνοια και η 
αδιαφορία σκοτώνουν. Πράξτε το τώρα και σήμερα. Αύριο μπορεί να είναι πολύ αργά. 
 Δεκαπέντε, συνολικά, ήταν τα περιστατικά κατά το τριήμερο των Εορτών, για τα οποία ζητήθηκαν και 
προσφέρθηκαν Πρώτες Βοήθειες από τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Δύο από αυτά οδηγήθηκαν στο πλησιέστερο 
Νοσοκομείο, ενώ σε μία περίπτωση και πρωινές ώρες επισκέπτης Κτηνίατρος αναγκάσθηκε να επέμβει σε 
περιστατικό με πολλαπλά κατάγματα. 
 Ποιος και πώς, λοιπόν, θα μεταπείσει τις χιλιάδες επισκεπτών και καλλιτεχνών από όλα σχεδόν τα μέρη της 
χώρας και από πολλές χώρες του εξωτερικού, μέχρι και της μακρινής Μαλαισίας, για την ανυπαρξία και την 
γελοιότητα του ελληνικού «κράτους»; 
 Και σε πόσες άλλες απόμακρες και «ξένες» περιοχές της χώρας, που «τολμούν» να διοργανώσουν πολιτιστικά 
δρώμενα, συμβαίνουν τα ίδια και χειρότερα; 
 ΟΙ αρχαίοι πάνσοφοι Έλληνες είχαν οργανώσει τις αποτελεσματικές πόλεις-κράτη τους με δικά τους νομίσματα 
και αυτοδιαχείριση, μη αναμένοντες και μη εξαρτώμενοι από άλλους πονηρούς και άρπαγες, ξένους και 
απόμακρους. Ήταν ελεύθεροι και αδούλωτοι. Ικανοί και άξιοι. 

 

 
 Το αποκάλυψε και το επιβεβαίωσε ο αμερικανοπαιδευμένος νεαρός Σκοπιανός Πρωθυπουργός, απόγονος 
αφελληνισμένων Ελλήνων και ο ίδιος. Ένας από τους πράγματι εκατοντάδες χιλιάδες αφελληνισμένους Έλληνες της 
μίας και μόνης Μακεδονίας Καούσης ή Καουσέφσκι, Σταυρίδης ή Παραλίτσας ή Παρλίτσεφ και όμοιοί τους. 
 Διαβάστε τις αποκαλύψεις περί των αφελληνισμένων Ελλήνων στο δίτομο βιβλίο «Αλειφούσης της Πόλεως» του 
Μελά Γιαννιώτη για επιβεβαίωση της μίας και μόνης Αλήθειας και η οποία δεν είναι άλλη από τον πανάθλιο 
μισελληνισμό των Ρωμαίων και Ιουδαίων αρχικώς «συνεταίρων» ελληνοτεμαχιστών και νεκροθαπτών μας, που 
συνέχισαν αποτελεσματικότερα οι θαλασσοπειρατές του κόσμου Αγγλοσάξονες, με «επάξιους» αντικαταστάτες-
συνεχιστές τους εκείνους τους «διεθνιστές» και γυρολόγους, εθνομαγείρους και «αφεντικά» μας. 
 Τώρα και μετά τις ωμές αποκαλύψεις και παραδοχές ποιος και ποιοι των Ελλήνων υπευθύνων και αρμοδίων 
φυλάκων του έθνους των Ελλήνων θα έχει τα «κότσια» να διακόψει κάθε συζήτηση περί του γελοίου τεχνάσματος-
μπουρδολόγημα του «ονόματος» και θα θέσει διεθνώς και διμερώς ως μοναδικό θέμα συζητήσεως τον 
επανελληνισμό των αφελληνισθέντων «εκατοντάδων χιλιάδων» -κατά τον αφελή και κουρδισμένο νεαρό Σκοπιανό 
Πρωθυπουργό- απογόνων Ελλήνων στα Σκόπια, απαιτών εδώ και τώρα αναγνώριση ελληνικής μειονότητος, αν όχι 
πλειοψηφίας, στα σημερινά Σκόπια; 
 Για να το πράξει κάποιος ή κάποια εκ των Ελλήνων αρμοδίων, πρέπει να είναι πρώτα ο ίδιος ή η ίδια 
επανελληνισμένος και πλήρως ελεύθερος και ανεξάρτητος εξωτερικών εντολών και εξαρτήσεων. Υπάρχει 
παρόμοιος ή παρόμοια; Ιδού το καυτό ερώτημα! 


